



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás  
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INCENTIVO PARA ESTUDANTES DO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
APRESENTAREM TRABALHO EM EVENTOS CIENTÍFICOS E TECNOLÓGICOS  
(PAECT)**

**EDITAL Nº 014/2021-PROPPG, de 07 de maio de 2021.  
RETIFICAÇÃO Nº 01**

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG), no uso de suas atribuições legais, resolve tornar pública a retificação do **item 5.1.1.1** do Edital nº 014/2021-PROPPG.

I - No **item 5.1.1.1**, onde se lê:

5.1.1.1. A GEPEX deverá preencher o formulário do Anexo III e anexá-lo (como arquivo em formato PDF) à proposta em questão no Sugep.

Leia-se:

5.1.1.1. [A GEPEX deverá realizar a análise dentro do próprio Sugep, indicando a recomendação ou não da proposta. Os critérios utilizados na análise realizada no Sugep serão os mesmos constantes no Anexo III do Edital.](#)

II - Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 31 de agosto de 2021.

Thiago Eduardo Pereira Alves  
**Diretor de Pesquisa e Inovação**

Paulo Francinete Silva Júnior  
**Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**